
JEDILNIK

od 21. do 25. april

ZAJTRK

DOP. MALICA PRAZNIK
KOSILO

POP. MALICA

ZAJTRK *Ajdova štručka s sirom in zeleno solato, sadni čaj

DOP. MALICA Sadni prigrizek (grozdje)

KOSILO Zelenjavna juha, zelenjavni kus kus, pleskavica, rdeča pesa v solati

POP. MALICA Kruhov rogljič, jabolko

ZAJTRK *Ječmenov kruh, jajčni namaz s svežim peteršiljem, zeliščni čaj z medom

DOP. MALICA Zelenjavni prigrizek (korenje)

KOSILO Bučna juha, pečen krompir, *piščančje kocke v zelenjavni omaki, zelena solata s koruzo

POP. MALICA Skutina žemlja, melona

ZAJTRK Marmeladni buhtelj, *mleko  (SLP)

DOP. MALICA Sadni krožnik (jabolko)

KOSILO Porova juha, *polnozrnate testenine v tunini omaki, zeljna solata

POP. MALICA *Ovsena štručka, jagode

ZAJTRK *Pirin kruh, kuhan pršut, malinov čaj

DOP. MALICA Zelenjavni prigrizek (češnjev paradižnik)

KOSILO Telečja obara, kruh, domače biskvitno pecivo

POP. MALICA Polnozrnati grisini, banana

Naročamo sezonsko sadje in zelenjavo. Jedilnik v v 1. straosti skupini je prilagojen.

Legenda:

* Ekološka živila

* Živila iz nacionalnih shem kakovosti (izbrana kakovost, višja kakovost, intergrirana pridelava)

SLP - Slovenski lokalni pridelovalci

V primeru ne dobave živil si pridružujemo pravico do spremembe jedilnika in zamenjave živil (brez predhodnega obvestila), vendar kvaliteta prehrane s tem ne 

bo zmanjšana.
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Alergeni iz priloge II po Uredbi 1169/2011/E so označeni na Seznamu jedi ki povzročajo alergije ali preobčutljivost in se nahajajo v kuhinji OŠ Trzin. V jedeh, kjer 

je posamezno živilo označeno z zvezdico (*) in zeleno barvo  je uporabljeno ekološko živilo. Označevanje ekoloških živil na jedilniku je v skladu s pogoji 

označevanja ekoloških živil Ministrstva za kmetijstvo, gozdarstvo in prehrano.  V jedeh, kjer je uporabljeno živilo iz nacionalnih shem kakovosti (izbrana 

kakovost, višja kakovost, intergrirana pridelava), na jedilniku označujemo z zvezdico (*) oranžne barve.




